

Сегодня в парке Боевого братства в честь подвига десантников 6-й парашютно-десантной роты 104-го гвардейского парашютно-десантного полка 76-й гвардейской воздушно-десантной дивизии прошла церемония возложения венков.

В церемонии приняли участие депутаты Законодательного Собрания, ветераны ВДВ, родственники десантников, курсанты и юнармейцы.

Вместе с родителями гвардии младшего сержанта Игоря Хворостухина глава города возложил цветы к памятнику 6-й роте и бюстам десантников-петербуржцев.

В честь подвига десантников торжественным маршем прошла рота почетного караула Западного военного округа. Память героев почтили минутой молчания.

В школах города, где учились погибшие десантники, установлены памятные доски. В парке Боевого братства 1 августа 2020 года были открыты бюсты воинов-десантников Сергея Жукова, Константина Тимошина, Дмитрия Щемлева, Игоря Хворостухина и Вадима Чугунова.

Справка

1 марта 2000 года в Аргунском ущелье 6-я парашютно-десантная рота 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии под командованием подполковника Марка Евтюхина приняла неравный бой с двадцатикратно превосходящими по численности отрядами боевиков и не дала ему прорваться к мирным селам.

За мужество и героизм при выполнении операции по обезвреживанию незаконных вооруженных формирований 22 псковским десантникам было присвоено звание Героя России, из них 21 – посмертно. 68 солдат и офицеров награждены Орденом Мужества, 63 из них – посмертно.